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A 2023-as évben nem történtek olyan nagy horderejű változások, melyekhez az Adótagozat 

szakmai közreműködésére lett volna szükség.  

 

A Pénzügyminisztérium 2023. márciusában létrehozta a személyi jövedelmekkel kapcsolatos 

egyszerűsítési és konszolidációs lehetőségeket vizsgáló munkacsoportot, melyen az MKVK 

Adótagozata is képviseltette magát. A munkacsoport célja: 

• a személyi jövedelemadó és alternatívái, illetve a társadalombiztosítási járulékok terén 

elérhető egyszerűsítési és konszolidációs lehetőségek vizsgálata, 

• a hatástalan, vagy nem hatékony kedvezmények azonosítása, 

• az adózók számára elérhető alternatívák közti választás megkönnyítését célzó 

intézkedési lehetőségek feltérképezése, 

• az ösztönzők szándékolatlan és indokolatlan torzításait csökkentő módosítások 

vizsgálata. 

A munkacsoport munkájának eredményét egy jelentésben összegezték, melynek néhány eleme 

már meg is jelent a 2024-es évi adótörvény változások között, néhány elemét pedig várhatóan 

a 2025-ös adóváltozások között találjuk majd meg, de sajnálatos módon a munkacsoport által 

javasolt átfogó, nagyobb horderejű változások úgy néz ki, hogy kitolódnak.  

 

 

Az MKVK felkérést kapott PP Konferenciaközpont és a BKIK Adó- és pénzgazdálkodás című, 

2023. november 2-án megrendezett konferenciájával kapcsolatban „Szakmai partnerség” 

elvállalására, melyet az Adótagozat javaslatára a kamara elnöke támogatott. Ennek során az 

MKVK tagjai kedvezményes belépési lehetőséget kaptak a konferencián való részvételre.  

 

Az elnökség előkészítő munkájának köszönhetően, a 2023-as évközi és 2024-es év 

adóváltozásait bemutató egész napos Adókonferencia keretében, idén is 2023. december 1-én 

tartjuk az idei évi adókonferenciánkat személyes részvétellel. Ennek megrendezését az idei 

évben is az MKVK OK szervezési segítségével bonyolítunk majd le és idén újra a Könyvelői 

tagozattal együtt történik a szervezés. A konferencián az Adótagozat és a Könyvelői tagozat 

tagjai térítési díj nélkül vehetnek részt. Ezzel egyidejűleg tartja az Adótagozat a szokásos éves 

közgyűlését is. A rendezvény lehetőséget nyújt a résztvevők számára 8 mérlegképes, 10 

adótanácsadói (előző évi 9 helyett) és 4 könyvvizsgálói kredit megszerzésére is. 

 

 

Tisztelt Elnökség! 

 

Kérjük a fenti beszámoló elfogadását és egyúttal köszönjük a Tagozat munkáját segítő minden 

kamarai munkatárs és az MKVK OK Kft. részéről közreműködők segítségét! 

 

 

S. Csizmazia György 

MKVK Adótagozat elnök 

 


